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Erfasste Fragebögen = 718

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol

n=Anzahl
mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

0%

6

1. Struktur der LV1. Struktur der LV

Die Lehrveranstaltung hat für mich eine klar erkennbare Konzeption
(„roter Faden“).

1.1)
stimme voll zustimme gar nicht zu

n=703
mw=4,4
md=5
s=0,9
E.=1

1.3%

1

3.4%

2

9%

3

29.7%

4

56.6%

5

Das Tempo in der Lehrveranstaltung ist für mich passend.1.2)
stimme voll zustimme gar nicht zu

n=701
mw=4,2
md=4
s=0,9
E.=3

1%

1

5.8%

2

10.8%

3

34.4%

4

47.9%

5

2. Lernprozess und Workload2. Lernprozess und Workload

Die Lernziele der Veranstaltung sind mir bekannt.2.1)
stimme voll zustimme gar nicht zu

n=701
mw=4,2
md=4
s=0,9
E.=2

1%

1

4%

2

12.4%

3

35.1%

4

47.5%

5

Die Lehrveranstaltung hat mein Interesse an den Inhalten gefördert.2.2)
stimme voll zustimme gar nicht zu

n=699
mw=4,4
md=5
s=0,8
E.=3

1%

1

3.1%

2

8%

3

29.5%

4

58.4%

5

Die zur Verfügung gestellten Lehr-/Lern-Materialien sind hilfreich für
meine Fortschritte beim Lernen.

2.3)
stimme voll zustimme gar nicht zu

n=686
mw=3,9
md=4
s=1,1
E.=12

3.5%

1

8.3%

2

17.3%

3

34%

4

36.9%

5

Wie viele Stunden haben Sie bisher im Durchschnitt pro Woche in diese Lehrveranstaltung investiert?
Hinweis für die Studierenden: 

  (für den Besuch plus die Vor- und Nachbereitung der Lehrveranstaltung in Zeitstunden)

2.4)

n=704
0 Zeitstunden 0.7%

1 Zeitstunde 3%

2 Zeitstunden 19.9%

3 Zeitstunden 18.8%

4 Zeitstunden 21%

5 Zeitstunden 6.7%

6 Zeitstunden 11.8%

7 Zeitstunden 2.8%

8 Zeitstunden 5.1%

9 Zeitstunden 0.6%

10 Zeitstunden 3.1%

mehr als 10 Zeitstunden 2.6%

keine Angabe 4%
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3. Dozierendenverhalten3. Dozierendenverhalten

Die Lehrperson ... / Die Lehrpersonen ...

…ist / sind aus meiner Sicht gut vorbereitet.3.1)
stimme voll zustimme gar nicht zu n=703

mw=4,6
md=5
s=0,7

0.9%

1

1.6%

2

4.4%

3

19.5%

4

73.7%

5

…schafft / schaffen eine anregende Arbeitsatmosphäre.3.2)
stimme voll zustimme gar nicht zu

n=701
mw=4,3
md=5
s=0,8
E.=1

0.6%

1

3.6%

2

9.1%

3

34%

4

52.8%

5

…stellt / stellen komplizierte Sachverhalte verständlich dar.3.3)
stimme voll zustimme gar nicht zu

n=696
mw=4,3
md=4
s=0,8
E.=6

1.1%

1

3.2%

2

9.1%

3

38.2%

4

48.4%

5

…gibt / geben während der Veranstaltung lernförderliche
Rückmeldungen zu Beiträgen der Studierenden.

3.4)
stimme voll zustimme gar nicht zu

n=682
mw=4,3
md=5
s=0,9
E.=21

1.2%

1

4%

2

10.9%

3

29.5%

4

54.5%

5

…steht / stehen bei Bedarf für Rückfragen und weitere
Hilfestellungen zur Verfügung.

3.5)
stimme voll zustimme gar nicht zu

n=679
mw=4,7
md=5
s=0,7
E.=23

0.6%

1

1.8%

2

3.7%

3

18.1%

4

75.8%

5

…macht / machen Zusammenhänge innerhalb des
Themengebietes deutlich.

3.6)
stimme voll zustimme gar nicht zu

n=699
mw=4,4
md=5
s=0,8
E.=3

0.9%

1

2.7%

2

9.4%

3

32.5%

4

54.5%

5

…stellt / stellen Querbezüge zu Themen außerhalb der
Lehrveranstaltung her.

3.7)
stimme voll zustimme gar nicht zu

n=672
mw=4,1
md=4
s=1
E.=31

0.9%

1

6.5%

2

15.9%

3

30.8%

4

45.8%

5

... hat / haben die digitalen Lehrformate sinnvoll in die
Lehrveranstaltung integriert.

3.8)
stimme voll zustimme gar nicht zu

n=686
mw=4,1
md=4
s=1,1
E.=17

3.1%

1

7.3%

2

15.3%

3

28.6%

4

45.8%

5

4. Gesamteinschätzung4. Gesamteinschätzung

Insgesamt betrachtet, wie zufrieden sind Sie mit dieser
Lehrveranstaltung?

4.1)
sehr zufriedensehr unzufrieden

n=702
mw=4,2
md=4
s=0,9
E.=1

1%

1

4.3%

2

12%

3

40%

4

42.7%

5

6. Allgemeine Fragen6. Allgemeine Fragen

Ihr Geschlecht6.1)

n=693
weiblich 63.2%

männlich 31.7%

divers 0.4%

keine Angabe 4.6%



Zusammenstellung 1 07.09.2021-11:31:53

07.09.2021 evasys-Auswertung Seite 3

Welchen (Teil)Studiengang studieren Sie?6.2)

n=690
Jura (1. jur. Prüfung) 82.2%

Europäische Rechtslinguistik 0.1%

Regionalstudien 0.6%

LL.M. (für im Ausland grad. Juristen) 1.7%

LL.M. (Wirtschaftsjurist) 3.2%

DFR (dt.-frz.) 1%

LL.B. (dt.-engl.) 0.4%

Medienwissenschaften/-recht 1.4%

Erasmus 0.9%

anderer Studiengang 8.4%

In welchem Fachsemester studieren Sie?6.3)

n=702
1. Fachsemester 1.6%

2. Fachsemester 8.5%

3. Fachsemester 2.3%

4. Fachsemester 3.6%

5. Fachsemester 2%

6. Fachsemester 20.9%

7. Fachsemester 4.1%

8. Fachsemester 5.3%

9. Fachsemester oder höher 43.6%

keine Angabe 8.1%
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Profillinie

Zusammenstellung: Zusammenstellung 1 07.09.2021-11:31:53

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Struktur der LV1. Struktur der LV

1.1) Die Lehrveranstaltung hat für mich eine klar
erkennbare Konzeption („roter Faden“).

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
n=703 mw=4,4 md=5,0 s=0,9

1.2) Das Tempo in der Lehrveranstaltung ist für
mich passend.

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
n=701 mw=4,2 md=4,0 s=0,9

2. Lernprozess und Workload2. Lernprozess und Workload

2.1) Die Lernziele der Veranstaltung sind mir
bekannt.

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
n=701 mw=4,2 md=4,0 s=0,9

2.2) Die Lehrveranstaltung hat mein Interesse an
den Inhalten gefördert.

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
n=699 mw=4,4 md=5,0 s=0,8

2.3) Die zur Verfügung gestellten Lehr-/Lern-
Materialien sind hilfreich für meine Fortschritte
beim Lernen.

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
n=686 mw=3,9 md=4,0 s=1,1

3. Dozierendenverhalten3. Dozierendenverhalten

3.1) …ist / sind aus meiner Sicht gut vorbereitet. stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
n=703 mw=4,6 md=5,0 s=0,7

3.2) …schafft / schaffen eine anregende
Arbeitsatmosphäre.

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
n=701 mw=4,3 md=5,0 s=0,8

3.3) …stellt / stellen komplizierte Sachverhalte
verständlich dar.

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
n=696 mw=4,3 md=4,0 s=0,8

3.4) …gibt / geben während der Veranstaltung
lernförderliche Rückmeldungen zu Beiträgen
der Studierenden.

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
n=682 mw=4,3 md=5,0 s=0,9

3.5) …steht / stehen bei Bedarf für Rückfragen und
weitere Hilfestellungen zur Verfügung.

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
n=679 mw=4,7 md=5,0 s=0,7

3.6) …macht / machen Zusammenhänge innerhalb
des Themengebietes deutlich.

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
n=699 mw=4,4 md=5,0 s=0,8

3.7) …stellt / stellen Querbezüge zu Themen
außerhalb der Lehrveranstaltung her.

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
n=672 mw=4,1 md=4,0 s=1,0

3.8) ... hat / haben die digitalen Lehrformate
sinnvoll in die Lehrveranstaltung integriert.

stimme gar
nicht zu

stimme voll zu
n=686 mw=4,1 md=4,0 s=1,1

4. Gesamteinschätzung4. Gesamteinschätzung

4.1) Insgesamt betrachtet, wie zufrieden sind Sie
mit dieser Lehrveranstaltung?

sehr
unzufrieden

sehr zufrieden
n=702 mw=4,2 md=4,0 s=0,9


